

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму “Інженерна геологія та гідрогеологія” другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 10 - Природничі науки спеціальності 103 Науки про Землю Львівського національного університету імені Івана Франка

За останній рік значні території України зазнали впливу бойових дій, зокрема зруйновано і знищено автомагістралі, інженерні мережі, будівлі і споруди. Без житла опинилось сотні тисяч сімей. Найближчими десятиліттями ці території потребуватимуть будівельного відновлення. Окрім цього існує ще низка невирішених проблем пов'язаних з гірничо-видобувною та нафтогазовою промисловостями, необхідність в забезпеченні питною водою промислово-міських агломерацій, пошуками та оцінкою ресурсів лікувальних і мінеральних вод тощо. Усе це ставить на порядок денний необхідність підготовки висококваліфікованих фахівців інженер-геологів і гідрогеологів, які забезпечують створення інформаційної бази щодо характеристики природного середовища загалом і геологічного зокрема.

Освітньо-професійна програма “Інженерна геологія та гідрогеологія” за спеціальністю 103 Науки про Землю, запропонована на геологічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка, покликана вирішити усі згадані вище проблеми.

Навчальні дисципліни, задекларовані в програмі, відповідають компетенціям та програмним результатам навчання, вказаним у стандарті вищої освіти щодо підготовки магістрів за спеціальністю 103 Науки про Землю. Також програма містить низку вузько-спеціалізованих дисциплін з інженерно-геологічного і гідрогеологічного напрямків.

Аналіз рецензованої програми “Інженерна геологія та гідрогеологія” показав, що кадрове, методичне та ресурсне забезпечення освітньо-професійної підготовки фахівців відповідає профілю дисциплін, що пропонуються до викладання. Навчальний план підготовки магістрів відповідає змісту та завданням освітньо-професійної програми

На думку фахівців ТзОВ НВТП «Геол-Тех» освітньо-професійна програма “Інженерна геологія та гідрогеологія” другого (магістерського) рівня вищої освіти, що запроваджена на геологічному факультеті Львівського національного університету імені Івана Франка відповідає новітнім вимогам та потребам геологічної галузі щодо підготовки кваліфікованих фахівців інженерно-геологічного, гідрогеологічного, геотехнічного профілів.

Директор ТзОВ НВТП «Геол-Тех»



М. В. Яремович